

**Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 182/2017, amending
Annex I (Veterinary and phytosanitary matters) and Annex II (Technical
regulations, standards, testing and certification) to the EEA Agreement**

In the first footnote and in Articles 1 and 2, the words “OJ L 97, 8.4.2017, p. 23” shall be replaced by the words “OJ L 97, 8.4.2017, p. 9”.